



RS21 World Championship 2025

Question for Officials

Date: 2025-09-25

Question No: 07

Question For: Race Committee

Question:

I wrote to World Sailing but didn't receive a response regarding the categorization.
I am ISAF 1

18:03 ♥

4G 42%



Request for categorization ISAF

1 Alice Sussarello



io 17:58

a categorization ^



Da Alice Sussarello alice.sussarello@gmail.com

A categorization@sailing.org

Data 23 set 2025, 17:58

Categorization
Application For...



PDF



Reply



Forward



[IMG_0394.png 92.2 KB](#)

Answer:

Catagory 1 Approved